
Житель Благовещенска предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти женщине

Следственным отделом по городу Благовещенск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 11 января 2024 года обвиняемый вышел в подъезд из квартиры дома по улице Нагорной в городе Благовещенске, где увидел знакомую ему 35-летнюю женщину, находящуюся в состоянии алкогольного опьянения. Так как она ругалась с жильцами, женщину завели в квартиру подследственного, чтобы исключить ее общение с другими гражданами. В квартире она вновь стала вести себя вызывающе, и между ней и хозяином жилища произошла ссора. Мужчина несколько раз ударил женщину по лицу и животу, повредив внутренние жизненно-важные органы. От полученных повреждений она скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1878284>